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Mainboard pins and jumpers
CPU power supply (CPU_8P+8P)

Mainboard power supply (ATXPWR)

Water cooling pump pin (AIO_PUMP)

System fan pins (CHA_FAN1, CHA_FAN2, CHA_FAN3)

CPU fan pin (CPU_FAN)

5V ARGB pins (5V_ARGB_1 , 5V_ARGB_2, 5V_ARGB_3)

Front USB 3.2 Gen1 pin (FUSB3.0)



Front audio pin (F_AUDIO)

Front USB C pin F_USBC

Serial port pin (COM)

Front USB 2.0 pin (FUSB2.0_1)

Diagnostic card pin (ESPI_HEADER)

BIOS burner pin (JBIOS)

Speaker pin (SPEAK)

Clearing CMOS jumper (CLR_CMOS)



Front panel pin (F_PANEL)

CPU Base

12V RGB pin (12V_RGB1)



DIMM slot

Notice

Memory Module Installation



PCI_E1~3 Extended Slot

SATA_1~4 Extended Interface

Notice



M2_1~3 Extended Interface



Onboard debugging indicator light



Information Table of Hazardous Substance Name and Content in the Product
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Broches et cavaliers de la carte mère
Alimentation de l’UC  (CPU _8P+8P)

Alimentation de la carte mère (ATXPWR)

Broche de la pompe de refroidissement à eau  (AIO_PUMP)

Broches de ventilateur système (CHA_FAN1, CHA_FAN2, CHA_FAN3)

Broche de ventilateur de l’UC  (CPU_FAN

Broches  ARGB 5V  (5V_ARGB_1, 5V_ARGB_2, 5V_ARGB_3)

Broche USB 3.2 Gen 1 avant  (FUSB3.0)



Broche audio avant (F_AUDIO)

Broche USB C avant  (F_USBC

Broche de port série (COM)

Broche  USB 2.0 avant   (FUSB2.0_1)

Broche de carte de diagnostic (ESPI_HEADER)

Broche de gravure  BIOS (JBIOS)

Broche de haut-parleur (SPEAK)

Cavalier d’effacement CMOS   (CLR_CMOS)



 Broche de panneau avant (F_PANEL)

Base de l’UC

Broche RVB 12V  (12V_RGB1)



Logements DIMM

Remarque

Installation du module de mémoire



Emplacement étendu PCI_E1~3

Interface étendue SATA_1~4

Remarque



Interface étendue M2_1~3



Témoin lumineux de débogage



Tableau d’information sur les noms et la teneur en substances dangereuses dans le produit
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Pin-Anschlüsse und Jumper auf dem Mainboard
Stromversorgung der CPU (CPU_8P+8P)

Stromversorgung des Mainboards (ATXPWR)

Anschluss für eine Kühlwasserpumpe (AIO_PUMP)

Anschlüsse für die Systemlüfter (CHA_FAN1, CHA_FAN2, CHA_FAN3)

Anschluss für CPU-Lüfter (CPU_FAN)

Anschlüsse für 5-V-ARGB (5V_ARGB_1, 5V_ARGB_2, 5V_ARGB_3) 

Frontanschluss für USB 3.2 Gen 1 (FUSB3.0)



Frontanschluss für Audio (F_AUDIO)

Frontanschluss für USB-C (F_USBC)

Anschluss für serielle Ports (COM)

Frontanschluss für USB 2.0 (FUSB2.0_1)

Anschluss für Diagnosekarten (ESPI_HEADER)

Anschluss für BIOS-Brenner (JBIOS)

Anschluss für Lautsprecher (SPEAK)

Jumper zum Löschen des CMOS-Speichers (CLR_CMOS)



Anschluss für Frontpanel (F_PANEL)

CPU-Basis



DIMM-Steckplätze

Hinweise

Installation der Speichermodule



Erweiterungssteckplätze PCI_E1...3

Erweiterungsschnittstellen SATA_1...4

Hinweise



Erweiterungsschnittstellen M2_1...3



Onboard-Debugging-Anzeigeleuchten



Informationstabelle „Bezeichnungen und Gehalt gefährlicher Stoffe im Produkt“



Información de seguridad para placas madre

Seguridad eléctrica
• Desconecte siempre la fuente de alimentación antes de instalar, quitar o mover la 

placa madre.
• Desconecte todos los cables de energía antes de conectar o retirar cualquier 

componente (por ejemplo, discos, tarjetas de expansión).
• Asegúrese de que el sistema esté completamente apagado y desconectado antes de 

trabajar con cables o conectores de la placa madre.

incorrecto puede afectar la conexión a tierra.

región. Consulte a su proveedor de electricidad si tiene dudas.
• No intente reparar una fuente dañada por su cuenta — contacte a un técnico 

Seguridad operativa
• Lea detenidamente todos los manuales incluidos antes de instalar la placa madre o 

conectar componentes.

y no presenten daños. Si encuentra alguno, contacte de inmediato a su distribuidor.
• Mantenga objetos metálicos (como clips, tornillos, grapas) alejados de los 

conectores y circuitos para evitar cortocircuitos.
• Proteja el sistema del polvo, la humedad y las temperaturas extremas. Úselo solo 

• Use la placa madre solo en ambientes con temperaturas entre 10 °C y 40 °C.

distribuidor.

Seguridad de la batería (botón/moneda)
• Esta placa madre puede utilizar una batería tipo botón CR2032 de 3 V. No intente 

cargarla ni desarmarla.
• Deseche las baterías usadas según la normativa local. No las tire a la basura ni las 

queme.
• Mantenga las baterías — usadas o nuevas — fuera del alcance de los niños. Ingerirlas o 

introducirlas en el cuerpo puede causar lesiones graves o la muerte.
• Si se ingiere una batería o se introduce en el cuerpo, busque atención médica 

inmediata o contacte un centro de control de intoxicaciones.

ADVERTENCIA: PELIGRO DE INGESTIÓN
• Este producto contiene una batería de botón o tipo moneda. 

Ingerirla puede causar quemaduras internas graves en tan solo 2 
horas y ser mortal.

• Mantenga todas las baterías fuera del alcance de los niños. Busque 
atención médica de inmediato si se ingiere o introduce.

*For versions of this Quick Installation Guide in other languages, please visit the product page at www.sapphiretech.com.
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Clavijas y puentes de la placa base
Fuente de alimentación de la CPU (CPU_8P+8P)

Fuente de alimentación de la placa base (ATXPWR)

Clavija de la bomba de refrigeración por agua (AIO_PUMP)

Clavijas del ventilador del sistema (CHA_FAN1, CHA_FAN2, CHA_FAN3)

Clavija del ventilador de la CPU (CPU_FAN)

Pines ARGB de 5V (5V_ARGB_1, 5V_ARGB_2, 5V_ARGB_3)

Clavija USB 3.2 Gen1 frontal (FUSB3.0)



 Clavija de audio frontal (F_AUDIO)

 Clavija USB C frontal F_USBC

 Clavija del puerto serie (COM)

 Clavija USB 2.0 frontal (FUSB2.0_1)

 Clavija de la tarjeta de diagnóstico (ESPI_HEADER)

 Clavija del grabador de la BIOS (JBIOS )

 Clavija del altavoz (SPEAK)

 Puente de borrado CMOS (CLR_CMOS)



 Clavija del panel frontal (F_PANEL)

Base de CPU

 Clavija RGB de 12 V (12V_RGB1)



Ranura DIMM

 Aviso

Instalación del módulo de memoria



Ranura extendida PCI_E1~3

Interfaz extendida SATA_1~4

 Aviso



Interfaz extendida M2_1~3

Instale el módulo M.2 en la interfaz M.2



Indicador luminoso de depuración a bordo

Instalación del controlador

Configuración de la BIOS

DIMM
CPU
GPU
BOOT



Tabla informativa del nombre de la sustancia peligrosa y su contenido en el producto



Informazioni di Sicurezza per Schede Madri

Sicurezza Elettrica
• Scollega sempre l'alimentazione dalla presa prima di installare, rimuovere o 

spostare la scheda madre.
• Scollega tutti i cavi di alimentazione prima di collegare o scollegare componenti 

(es. dischi, schede di espansione).
• Assicurati che il sistema sia completamente spento e scollegato prima di 

intervenire su cavi o connettori della scheda madre.

uso improprio può compromettere la messa a terra.

• Non tentare di riparare un alimentatore danneggiato — contatta un tecnico 

Sicurezza Operativa
• Leggi attentamente tutti i manuali forniti prima di installare la scheda madre o 

collegare componenti.
• Prima di accendere il sistema, controlla che tutti i cavi siano correttamente 

collegati e non danneggiati. In caso di danni, contatta subito il rivenditore.

dai circuiti della scheda madre per evitare cortocircuiti.
• Proteggi il sistema da polvere, umidità e temperature estreme. Usalo solo su una 

• Utilizza la scheda madre solo in ambienti con temperatura tra 10°C e 40°C.

Sicurezza della Batteria (Pila a Bottone / Pila a Moneta)
• Questa scheda madre può utilizzare una batteria a bottone CR2032 da 3V. Non 

tentare di caricarla o smontarla.

domestici né incenerirle.
• Tieni tutte le batterie — nuove o usate — fuori dalla portata dei bambini. 

L’ingestione o l’inserimento nel corpo può causare gravi lesioni o morte.
• Se una batteria viene ingerita o inserita nel corpo, cerca immediatamente 

assistenza medica o contatta un centro antiveleni.

ATTENZIONE: PERICOLO DI INGESTIONE
• Questo prodotto contiene una pila a bottone o a moneta.

L’ingestione può causare gravi ustioni interne in sole 2 ore 
e può essere fatale.

• Tieni tutte le batterie fuori dalla portata dei bambini.
In caso di sospetta ingestione o inserimento, richiedi 
immediata assistenza medica.

*For versions of this Quick Installation Guide in other languages, please visit the product page at www.sapphiretech.com.



Chipset Chipset AMD® B850

Guida rapida di installazione



Manuale d'uso della scheda madre
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Pin e jumper della scheda madre
Alimentazione CPU (CPU_8P+8P)

Alimentazione della scheda madre (ATXPWR)

Pin della pompa di raffreddamento ad acqua (AIO_PUMP)

Pin della ventola di sistema (CHA_FAN1, CHA_FAN2, CHA_FAN3)

 Pin della ventola della CPU (CPU_FAN)

Pin ARGB a 5 V (5V_ARGB_1 , 5V_ARGB_2, 5V_ARGB_3)

Pin anteriore USB 3.2 Gen1 (FUSB3.0)



Pin audio anteriore (F_AUDIO)

Pin USB C anteriore (F_USBC)

Pin della porta seriale (COM)

Pin USB 2.0 anteriore (FUSB2.0_1)

Pin della scheda diagnostica (ESPI_HEADER)

Pin del masterizzatore BIOS (JBIOS)

Pin dell'altoparlante (SPEAK)

 Jumper di cancellazione CMOS (CLR_CMOS)



 Pin del pannello frontale (F_PANEL)

Base della CPU

Pin RGB da 12 V (12V_RGB1)



Slot DIMM

Notifica

Installazione del modulo di memoria



Slot esteso PCI_E1~3

Interfaccia estesa SATA_1~4

Notifica



Interfaccia estesa M2_1~3

Installare il modulo M.2 nell'interfaccia M.2



Spia di debug

Installazione del driver

Impostazione del BIOS

DIMM
CPU
GPU
BOOT



Tabella informativa del nome e contenuto delle sostanza pericolose nel prodotto



Anakartlar için Güvenlik Bilgisi

• Anakartı yüklemeden, çıkarmadan veya yerini değiştirmeden önce mutlaka güç 
kaynağını prizden çıkarın.

• Herhangi bir bileşeni (ör. diskler, genişleme kartları) takmadan veya çıkarmadan önce 

• Anakart kabloları veya konektörleriyle çalışmadan önce sistemin tamamen kapalı ve 

tarafından onay alın; yanlış kullanım topraklamayı bozabilir.
• Güç kaynağınızın, bulunduğunuz bölgenin voltajına uygun ayarlandığından emin olun. 

Emin değilseniz elektrik sağlayıcınıza danışın.
• Hasarlı bir güç kaynağını kendiniz tamir etmeye çalışmayın — bir teknisyen ya da 

satıcınızla iletişime geçin.

• Anakartı kurmadan veya bileşenleri bağlamadan önce birlikte gelen tüm kılavuzları 
dikkatlice okuyun.

• Sistemi çalıştırmadan önce tüm kabloların düzgün bağlandığından ve zarar 
görmediğinden emin olun. Herhangi bir hasar tespit ederseniz, satıcınızla hemen 
iletişime geçin.

• Kablo bağlantı noktalarına veya devrelere yakın teması önlemek için ataş, vida, zımba 
teli gibi metal nesneleri uzak tutun.

• Sistemi toz, nem ve aşırı sıcaklıklardan koruyun. Sadece kuru, sabit bir yüzeyde çalıştırın.
• Anakartı yalnızca ortam sıcaklığı 10 °C ile 40 °C arasında olan yerlerde kullanın.

satıcınıza başvurun.

• Bu anakart bir CR2032 3 V düğme pil kullanabilir. Peki şarj etmeye veya sökmeye 
çalışmayın.

• Kullanılmış pilleri yerel düzenlemelere göre atın. Çöp kutusuna atmayın veya yakmayın.
• Yeni veya kullanılmış pilleri çocuklardan uzak tutun. Yutulması veya vücuda sokulması 

ciddi yaralanma veya ölüme neden olabilir.
• Pil yutulursa veya vücuda sokulursa, acilen tıbbi müdahale arayın veya zehir kontrol 

merkeziyle iletişime geçin.

• Bu ürün bir düğme veya madeni pil içerir. Yutulması durumunda 
2 saat içinde ciddi iç yanıklara ve ölüme yol açabilir.

• Tüm pilleri çocukların erişemeyeceği yerlerde saklayın. 
Yutulduysa derhal tıbbi yardım alın.

*For versions of this Quick Installation Guide in other languages, please visit the product page at www.sapphiretech.com.



Yonga seti AMD® B850 yonga seti



Arka I/O Arayüzü
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Not

Bellek Modülü Kurulumu



Not





Sürücü Kurulumu

BIOS Kurulumu

DIMM
CPU
GPU
BOOT





マザーボードの安全情報

電気安全
• マザーボードを取り付ける、取り外す、または移動する前に、必ず電源をコンセントから抜
いてください。
• ドライブや拡張カードなどのコンポーネントを接続または取り外す前に、すべての電源ケ
ーブルを抜いてください。
• マザーボードのケーブルやコネクターを扱う前に、システムの電源が完全に切れ、電源コ
ードが抜かれていることを確認してください。
• 延長コードや電源タップは、資格を持つ電気技師に承認されたもののみを使用してくださ
い。不適切な使用は接地回路に影響を与える可能性があります。
• 電源装置が地域の適切な電圧に設定されていることを確認してください。不明な場合は電
力会社にお問い合わせください。
• 故障した電源装置を自分で修理しようとしないでください。資格のある技術者または販売
店に連絡してください。

操作上の安全
• マザーボードの取り付けやコンポーネントの接続を行う前に、付属の取扱説明書をよくお
読みください。
• システムを起動する前に、すべてのケーブルが正しく接続されており、損傷がないことを確
認してください。損傷がある場合は直ちに販売店に連絡してください。
• ショートを避けるために、クリップやネジ、ホチキスの芯などの金属物をコネクターや回路
から遠ざけてください。
• ホコリや湿気、極端な温度からシステムを守ってください。安定した乾燥した場所で使用し
てください。
• マザーボードは周囲温度が10°Cから40°Cの範囲でのみ使用してください。
• 技術的な問題が発生した場合は、資格のある技術者または販売店にご相談ください。

ボタン電池の安全
• このマザーボードはCR2032型3Vボタン電池を使用している場合があります。充電や分解を
試みないでください。
• 使用済み電池は地域の規制に従って廃棄してください。家庭ごみや焼却は避けてください。
• 新旧の電池はすべて子供の手の届かない場所に保管してください。誤飲や体内挿入は重大
なけがや死亡を引き起こす恐れがあります。
• 電池を誤って飲み込んだり、体内に挿入した場合は、直ちに医療機関または毒物管理センタ
ーに連絡してください。

 警告：誤飲の危険性
• 本製品にはボタン電池またはコイン電池が含まれています。誤飲すると2
時間以内に深刻な内部火傷を引き起こし、致命的となる可能性があります。
• すべての電池は子供の手の届かない場所に保管してください。
誤飲または体内挿入の疑いがある場合は、直ちに医療機関に連絡してくだ
さい。

*For versions of this Quick Installation Guide in other languages, please visit the product page at www.sapphiretech.com.



チップセット AMD® B850チップセット

CPU
AMD® Ryzen™ 7000シリーズ デスクトップ プロセッサーをサポート 
AMD® Ryzen™ 8000シリーズ デスクトップ プロセッサーをサポート 
AMD® Ryzen™ 9000シリーズ デスクトップ プロセッサーをサポート
- AM5スロット プロセッサーをサポート

メモリ

拡張スロット

オーディオ

DDR5メモリー スロット×4
- DDR5メモリーのみサポート

）CO（s/TM 0008大最 -
- システム メモリーの最大容量：48GB×4＝合計192GB
- デュアルチャネル メモリー技術をサポート
- オーバークロック用拡張プロファイル（EXPO）メモリー モジュールとエクストリ
ーム メモリー プロファイル（XMP）をサポート

- IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax/be をサポート
- 2.4GHz/5GHz/6GHzワイヤレス スペクトラムをサポート
- Bluetooth 5ワイヤレス送信をサポート

PCIE 5.0 x16スロット×1
PCIE 4.0 x4スロット×1
PCIE 4.0 x2スロット×1
Realtek® ALC897ハイファイ デコーディング チップ（最大7.1チャンネルをサポート）

ネットワーク機能

-2.5G有線ネットワークをサポート；
Wi-Fi7モジュールト

ストレージ

DisplayPortインターフェース×1 
HDMI™インターフェース×1
USB 2.0インターフェース×4
USB 3.2 GEN2 Type-Aインターフェース×3
USB 3.2 GEN2 Type-Cインターフェース×1
LAN（RJ45）インターフェース×1
WiFi 7アンテナ インターフェース×2
オーディオ ジャック×6

DIMM黄色表示灯 
CPU赤色表示灯 
GPU白色表示灯 
BOOT緑色表示灯
CPUファン ピン×1（CPU_FAN）
水冷ポンプピン×1（AIO_PUMP）
システム ファン ピン×3（CHA_FAN1、CHA_FAN2、CHA_FAN3）
前面オーディオ ピン×1（F_AUDIO）
前面パネル ピン×1（F_PANEL）
5V ARGBピン×3（5V_ARGB_1、5V_ARGB_2、5V_ARGB_3）
12V RGBピン×1（12V_RGB1）
スピーカー ピン×1（SPEAK）
シリアル ポート ピン×1（COM）
CMOSクリア ジャンパー×1（CLR_CMOS）
フラッシュBIOSピン×1（FL_BIOS1）
BIOSバーナー ピン×1（JBIOS）
診断カード ピン×1（ESPI_HEADER）

USB 2.0ピン×1、USB 2.0インターフェース×2に拡張可能（FUSB2.0_1）
USB 3.2 Gen 1ピン×1、USB 3.2 Gen 1 Type-Aインターフェース×2に拡張可能（FUSB3.0）
USB 3.2 Gen 1ピン×1、USB 3.2 Gen 1 Type-Cインターフェース×1に拡張可能（F_USC）

背面IOインターフェース

前面USB拡張インター
フェース

オンボード ピン ジ
ャンパー ボタン

マザーボード寸法

デバッグ表示灯

2280/2242仕様をサポートするPCIE 5.0 M.2×1
2280/2242仕様をサポートするPCIE 4.0 M.2×2
SATA 3.0 6GB/s×4
* 最高動作速度のロックを解除するには、オペレーティング システムをM.2_1 PCIE 
5.0スロットにインストールしてください。

Realtek® RTL8125BGネットワーク コントローラー

MATXバージョン305mm x 245mm

クイックインストレーションガイド



バージョンV1.0マザーボード ユーザー マニュアル

RJ45有線
ネットワーク
ポート

DPインターフェース

     HDMIインターフェース  
 フラッシュBIOS

USB3.2×2USB2.0×4Type-C 

USB3.2

背面I/Oインターフェース テナ インタ
ーフェース

WiFi7アン

WIFI 7



マザーボードのピンおよびジャンパー
CPU電源（CPU_8P+8P）

このマザーボードには8ピンCPU電源ピンが2つあります。ソケットはフー
ルプルーフ設計で、取り付けの際は向きに注意する必要があります。

マザーボード電源（ATXPWR）
このマザーボードには24ピンマザーボード電源ピンが1つあります。ソケットは
フールプルーフ設計で、取り付けの際は向きに注意する必要があります。

水冷ポンプピン（AIO_PUMP）
このマザーボードには4ピン水冷ポンプ ピンが1つあります。ソケットはフール
プルーフ設計で、取り付けの際は向きに注意する必要があります。このピンは、
一体型水冷CPUラジエーター ウォーター ポンプの電源コネクターを接続する
ために使用します。

システム ファン ピン（CHA_FAN1、CHA_FAN2、CHA_FAN3）
このマザーボードには4ピン システム ファン ピンが3つあります。ソケットは
フールプルーフ設計で、取り付けの際は向きに注意する必要があります。速度
制御機能付き冷却ファンは筐体内部の温度を下げ、筐体の放熱を助けます。

CPUファン ピン（CPU_FAN）
このマザーボードには4ピンCPUファン ピンが1つあります。ソケットはフール
プルーフ設計で、取り付けの際は向きに注意する必要があります。速度制御機
能付き冷却ファンは、CPUとシステムの温度を下げることで放熱を促し、CPU動
作の安定性を向上させます。

5V ARGBピン（5V_ARGB_1、5V_ARGB_2、5V_ARGB_3）
このマザーボードには5V 3ピンARGBピンが3つあり、5V ARGBデバイスの接続
に使用します。

前面USB 3.2 Gen1ピン（FUSB3.0）
このマザーボードには、USB 3.2 Gen 1 Type-Aインターフェース2つに拡張可で
きる前面USB 3.2 Gen 1拡張ピンが1つあり、USB 2.0デバイスとの下位互換性
があります。



前面オーディオ ピン（F_AUDIO）
筐体の前面パネルにあるオーディオ インターフェースは、筐体内部の
オーディオ ケーブルを介して前面オーディオ ピンに接続することがで
き、それにより前面パネルのオーディオ インターフェースを介したオー
ディオ入出力などの機能を実装できます。

 フロントUSB Cピン（F_USBC）
このマザーボードにはフロントUSB 3.2 Gen1拡張ピンが1つあり、USB 
3.2 Gen1 Type-Cインターフェース1つに拡張できます。

 シリアル ポート ピン（COM）
このシリアル ポート ピンはシリアル ポート モジュールの接続に使用でき
ます。最初にシリアル ポート モジュールのデータ ケーブルをシリアル 
ポート ピンに接続してから、筐体の背面パネルの空きスロットにモジュー
ルを固定し、シリアル ポート デバイスを接続します。

前面USB 2.0ピン（FUSB2.0_1）
このマザーボードにはフロントUSB 2.0拡張ピンが1つあり、USB 2.0インター
フェース2つに拡張できます。

診断カード ピン（ESPI_HEADER）
診断カード ピンを使用してマザーボード診断カードを接続すると、診断
カードに表示されるコードに基づいてマザーボード故障の原因を分析で
きます。

BIOSバーナー ピン（JBIOS）
BIOSバーナー ピンは、通常のBIOSアップグレードを行えない場合に、
BIOSバーナーを接続してマザーボードBIOSをアップグレードするた
めに使用できます。

 スピーカー ピン（SPEAK）
スピーカー ピンは筐体上のスピーカーの接続に使用できます。

CMOSクリア ジャンパー（CLR_CMOS）
このジャンパーはマザーボードのCMOSメモリー内のデータを消去するために
使用できます。CMOSデータを消去する必要がある場合は、まずコンピューター
の電源を切って電源コードを抜き、ジャンパー キャップをCMOSピンに挿入して
2つのピンを5秒間短絡させてから、ジャンパー キャップを取り外し、5分間待っ
てからコンピューターを再起動してBIOSにアクセスします。この操作によって
BIOSパラメーターがリセットされます。



前面パネル ピン（F_PANEL）
PWR_ON：電源スイッチ。このピンを短絡させて電源を入れます。
RES：再起動スイッチ。このピンを短絡させて、システム電源をシャットダウン
せずにコンピューターを再起動します。
PWR_LED：電源表示灯。システムに電源が入ると、接続ランプが点灯します。
HD_LED：ハードディスク表示灯。ハードディスクのデータにアクセスされる
と、この接続ランプが点灯します。

CPUベース

12V RGBピン（12V_RGB1）
このマザーボードには12V 1ピンRGBピンが3つあり、12V RGBデバイスの接
続に使用します。

注記
• プロセッサーを変更する場合、AM5プロセッサーのアーキテクチャによってシステム設定がクリアされ、
BIOSがデフォルト値にリセットされることがあります。
• CPUを取り付けたり取り外したりする前に、電源を切り、コンセントから電源コードを抜いてください。
• プロセッサーを取り付けた後は、CPU保護カバーを保管しておいてください。製品をアフターサービスに
返却する際、Sapphire®は、マザーボードに取り付けられているCPUベースに保護カバーを取り付けるこ
とをお願いしております。
• CPUを取り付ける際は、CPUラジエーターが取り付けられ、サーマル グリス（または相変化フィルム）が正
しく塗布されていることを確認してください。CPUラジエーターは、オーバーヒートを防ぎ、システムの安
定性を維持するために必要です。
• 過度の温度はCPUやシステムに深刻な損傷を与える可能性があります。CPUを過熱や熱傷から守るた
め、使用するCPU冷却システムが常に正常に動作することを確認してください。
• CPUが取り付けられていない場合は、ベースへの損傷を防ぐため、CPUベースの保護カバーをCPUベー
スに被せてください。 

CPUを取り付ける際は、CPUがAM5スロットを使用していることを確認してください
CPUとマザーボードの端にある2つのアライメント位置と金色の三角の印を合わせ、挿入して取り付けます。



DIMMスロット

注記
• このマザーボードのDIMMスロットには片側のイヤー クリップしかありません。スロットの損傷を避け
るため、メモリー モジュールの取り付けや取り外しの際は注意してください。
• デュアルチャンネル モードでのシステムの安定性を確保するには、メモリー モジュールのタイプ、数
量、密度を同じにする必要があります。
• メモリーをオーバークロックしている場合、メモリー モジュールの安定性と互換性は、搭載されている
CPUとデバイスに依存します。

メモリー モジュールの取り付け

チャンネルA



PCI_E1～3拡張スロット

ATA_1～4拡張インターフェース

注記

• 大きくて重いグラフィックス カードを取り付ける場合は、スロットとグラフィックス カード プリント基板
の変形を防ぐために、その重量を支える補助的な耐荷重ブラケット ツールを使用する必要があります。
•拡張カードを追加したり取り外したりするときは、まずシャットダウンして電源を切ってください。

SATA_1～4は4つのシリアルSATA 6Gb/sインターフェースです。各インターフェースには1つのシリアル
SATAデバイスを接続できます。



M2_1～3拡張インターフェース

1. マザーボード上のM.2ヒート シンクのネジを取り外し、ヒート シンクを脇へよけます。

M.2モジュールをM.2インターフェースに取り付ける

2. M.2デバイスを30度の角度でM.2インターフェースに挿入し、クリップを回転させてM.2デバイス
を固定します。

3. マザーボードのM.2ヒート シンク下のサーマル パッド保護フィルムを剥がします。
4. M.2ヒート シンクをマザーボードに取り付け、ネジを締め付けます。



オンボード デバッグ表示灯

Sapphireの公式ウェブサイト(https://www.sapphiretech.com)でお使いの製品モデルを検索し、テ
クニカル サポート リストから対応するドライバーを特定してダウンロードしてください。

ドライバーのインストール

● BIOSにアクセスします：コンピューターの起動または再起動プロセス中に「Press DEL to run Setup」
というプロンプト メッセージが画面に表示されている間に、<Delete>キーを押してBIOSセットアッ
プ インターフェースにアクセスします。

● システムがすでに起動している状態でBIOSセットアップ プログラムにアクセスする場合は、筐体の
<RESET>キーを押してコンピューターを再起動するか、コンピューターをシャットダウンしてから再
起動し、上記の手順を繰り返してBIOSにアクセスします。

● 通常の状況では、ほとんどの場合の使用要件はデフォルトのBIOSプログラム セットアップで対応で
きます。必要な場合を除き、デフォルトのBIOSセットアップを変更しないことをお勧めします。

BIOSのセットアップ

DIMM - メモリー デバイスが検出されなかったか、実行に失敗したことを示しています。 
CPU - CPUが検出されなかったか、実行に失敗したことを示しています。
GPU - ディスプレイ出力デバイスが検出されなかったか、実行に失敗したことを示しています。 
BOOT - ブート ドライバーが検出されなかったか、実行に失敗したことを示しています。



製品に含まれる有害物質の名称と含有量の情報一覧
有害物質の名称と含有量

回路基板アセ
ンブリー

金属構造部品

アンテナ

サーマルモジ
ュール

鉛
(Pb)

水銀
(Hg)

カドミ
ウム
（Cd）

六価ク
ロム

））IV（rC（

ポリ臭化ビ
フェニル
（PBB）

多臭素化
ビフェニル 
エーテル
（PBDE）

フタル酸ジブ
チル
（DBP）

フタル酸ブチ
ルベンジル
（BBP）

フタル酸ジ
（2-エチル
ヘキシル）
（DEHP）

フタル酸ジ
イソブチル
（DIBP）

この一覧はSJ/T 11364の規定に基づいて作成されています。製品モデルによっては、一覧に記載されている構成
部品が含まれていない場合があります。

注記1： 回路基板アセンブリーにはプリント基板とその構成部品（抵抗器、コンデンサー、集積回路、コネ
クターなど）が含まれます。
注記2： 引用符付きの環境保護使用期間マークは、製品の通常の使用条件（温度、湿度など）に基づいて
決定されます。

O： 該当部品の有害物質含有量がGB/T 26572「電子電気製品制限物質の制限量」およびその「改正第1号」の
制限要件に適合していることを示しています。

×： 該当部品の有害物質含有量はGB/T 26572「電子電気製品制限物質の制限量」およびその「改正第1号」の
制限要件を超過していますが、法令遵守管理カタログの制限物質適用除外要件」に準拠していることを
示しています。

部品名



*For versions of this Quick Installation Guide in other languages, please visit the product page at www.sapphiretech.com.
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記憶體

4 個 DDR5 記憶體插槽
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